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El Departamento de Policía de Wilson esta programando una evaluación virtual interna como parte de un programa para lograr la acreditacion y verificando que cumple con los estandares profesionales.
Administrado por la Comisión de Acreditació Law Enforcement Agencies, Inc (CALEA) o  Agencias de la Ley, Inc. (CALEA), El programa de acreditación requiere que las agencias cumplan con los estándares más avanzados en cuatro áreas básicas: Políticas y procedimientos, administración, operaciones y servicios de soporte.
Como parte de la evaluación virtual interna, se invita a los empleados de la agencia de policía y a los miembros de la comunidad a ofrecer comentarios en una session de información pública, el Lunes 8 de Noviembre de 2021 a las 5 p.m. La sesión se llevaarà a cabo en la Càmara de Consejo ubicado en el tercer piso del edificio municipal localizado en el 110 Goldsboro Street. E., Wilson, NC 27893. Computadoras y monitores se instalaràn para facilitar las conversaciones con los evaluadores que no estaràn físicamente presents. Se pide a los ciudadanos que usen su mascaras mientras se encuentran en el Municipio de la Càmara de Consejo  
Los empleados de la agencia de policía y el público también estàn invitados a ofrecer  comentarios llamando al (540) 797-5654, el Lunes 8 de Noviemre de 2021 apartir de la 1 p.m. hasta  las 3 p.m. Los comentarios seràn tomados por el equipo de evalución. 
Comentarios telefónicos asi como apariciones en la session pública estàn limitados a 10 minutos y deben abordar la capacidad de la agencia para cumplir con los estàndares de CALEA. 
Una copia de los estàndares està disponible en el Departamento de Policía de Wilson. El Contacto local es el Capitàn Russell Winstead (252-399-2389).
Cualquiera que desee enviar comentarios por escrito sobre la capacidad del Departamento de Policía de Wilson para cumplir con los estàndares de acreditación puede enviarlos a la Comisión de Acreditaciones para Agencias de la Ley, Inc. (CALEA), 13575 Heathcote Boulevard, Suite 320, Gainesville AV, 20155. o envíe un correo electrónico a calea@calea.org. 
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